



烟台日报
微信



大小新闻
客户端

新华社北京4月9日电 为配合在全党深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,中央党史和文献研究院联合中央纪委国家监委、中央组织部、中央学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育领导小组办公室分别编辑了习近平总书记《论党的自我革命》、《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要》等学习材料,已正式出版,即日起在全国发行。

3种学习材料收录、摘编了党的十八大以来习近平总书记有关报告、讲话、文章、指示、批示等重要文献,其中部分内容是第一次公开发表。

各级党组织要组织党员、干部原原本本学,多思多想、学深悟透,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,把习近平新时代中国特色社会主义思想转化为坚定理想、锤炼党性和指导实践、推动工作的强大力量。

市领导赴上海市开展招商活动

本报讯(YMG全媒体记者)4月8日,省委常委、市委书记江成赴上海市,出席中国科学院上海药物研究所建所90周年主题系列活动并致辞,走访考察益海嘉里、上汽通用汽车等企业,对接洽谈合作事宜。市委常委、秘书长于锋,副市长韩耀东参加有关活动。

在中科院上海药物研究所建所90周年主题活动中,江成代表烟台市委、市政府表示祝贺。他指出,中科院上海药物研究所是享誉海内外的综合性、高水平创新药物研究机构,也是烟台的重要合作伙伴。

益海嘉里集团是国内最大的农产品和食品加工企业之一。江成在与总经理牛余新会谈时表示,烟台在农副产品深加工、预制菜生产、中央厨房建设等领域基础良好、资源富集,希望双方进一步加大合作力度,进行了深入交流。

的重点,着力优化产业布局,构建垂直产业生态,加快建设国际生命科学示范城市。希望双方进一步加强政产学研用深度合作,努力打造高水平科研机构与地方合作的典范。主题活动结束后,江成实地考察了研究所海科路园区、祖冲之路园区,就推进在烟台合作项目建设与研究院负责同志进行了深入交流。

上汽通用汽车是我国汽车行业的领军企业。江成来到泛亚汽车技术中心听取在烟台生产车型情况,在产品车展厅坐进车内饰多媒体功能和驾驶感受,在凯迪拉克品牌空间详细了解品牌文化和历史。在与总经理王永清会谈时,江成表示,上汽通用东岳基地落户烟台以来,充分发挥龙头引

领作用,带动烟台形成了较为完备的汽车产业链条,对烟台高质量发展作出了重要贡献。烟台市委、市政府将一如既往做好服务保障,全力支持上汽通用东岳基地发展。经深入洽谈,双方一致同意进一步深化在新能源汽车、动力电池等方面的务实合作,吸引集聚更多上下游配套企业落户烟台,携手打造我国北方汽车制造业龙头基地。

走访过程中,相关科研院所和企业负责人均表示,烟台发展潜力大、营商环境优,将在前期良好合作基础上,持续扩大在烟台投资规模,为烟台早日迈入万亿级城市行列贡献更大力量。

龙口市一季度签约重点项目8个
总投资78.32亿元

本报讯(YMG全媒体记者 王军华)筑巢引凤春潮涌,奋力实现“开门红”。记者从龙口市相关部门获悉,一季度该市签约重点项目8个,总投资达78.32亿元。

签约活动共分为三个阶段,前两个阶段,共有5个项目分别在山东省第三届儒商大会和烟台市重点产业链合作推介会上进行了集中签约。在3月30日的签约仪式上,集中签约了龙口市人民政府与香港全港各区工商联战略合作、浪潮云洲智运平台、中国教育(山东龙口)劳动教育实践基地3个重点项目。

重点项目的集中签约,将有力推动龙口市产业能级提升,加快推进新旧动能转换,为龙口市

走出一条高端、低碳、绿色的高质量发展新路子,注入新动能、增添新活力。同时,龙口市将持续秉持“亲商、重商、爱商”的理念,营造一流的法治环境、人文环境、信用环境、政务环境、政策环境,努力让各路客商、创业英才、商界翘楚在龙口投资更安心、创业更顺心、安居更舒心。

今年以来,龙口市深入贯彻落实烟台市“招商引资提质提升年”部署要求,坚持“迈出家门、走出国门”,先后到新加坡、香港、日本、韩国等国家和地区开展招商引资工作,工作成效显著、成果丰硕,一大批起点高、体量大、带动性强的项目成功签约。

黄渤海新区行政审批局创新服务举措

集成勘验打造便企新样板

本报讯(YMG全媒体记者 童佳怡 通讯员 张庆波 武旭彪)“请将手机镜头转移到门店牌匾,请提供一下质量管理体系文件……”这是黄渤海新区行政审批局工作人员正在对征和金融纠纷调解中心进行“远程视频”勘验时的情景。在工作人员的指引下,不到10分钟就对现场完成了在线核验,并将其证照邮寄给企业。

为提升现场勘验效能,黄渤海新区行政审批局坚持系统观念,探索推出远程勘验、“VR实景”勘验、“信预勘”等创新举措,打造集成式的现场勘验模式,助推行政审批提速增效。

烟台宝星电子有限公司承接路口红绿灯安装项目,负责办理审批手续的李梦洁女士观看了“VR实景”视频,详细了解了项目勘验标准和要点,并“如法炮制”进行现场布置,顺利完成了现场勘验。“非常简单,只需对

着‘VR实景’复制就行了,不明白的地方还有语音和文字解释,特别人性化。”李女士告诉记者。

此外,黄渤海新区行政审批局还推出“预勘服”,申请人提交申请前,主动对接现场勘验人员,利用远程在线视频勘验平台开展在线视频预勘,指导申请人按标准条件筹备现场,对勘验过程中发现的问题通知申请人进行整改,待业务正式受理后正式组织现场勘验。

通过向前延伸服务链条,为申请人提供“勘前辅导”,变“坐等申请”为“靠前服务”,现场勘验一次性通过率由50%提升至95%以上。”黄渤海新区行政审批局副局长崔海波介绍,他们还推出“勘验即发证”,将审批中现场踏勘、审核、许可决定、制证和送达5个环节进行有机整合,对线上申报、材料预审通过的业务,通过现场勘验后当场作出同意许可决定,签发并送达行政许可证件,实现“勘验即发证”。

今夜我市局部有小雨

今明两天森林火险气象等级高,请注意防火

本报讯(YMG全媒体记者 秦菲 通讯员 马卓)昨日15时,烟台市气象局发布“每日气象专报”:预计今天白天西南风,海面最大风力6-7级阵风8级,陆地5-6级,市气象台继续发布大风警报。今天夜间,受冷空气影响,我市局部地区有小雨。今明两天,风力较大,森林火险气象等级高,请注意防火。

具体预报如下:9日夜间到10日白天,多云转阴;南到西南风,海面7级阵风8-9级转6级,陆地5-6级阵风7-8级转4-5级;7~19℃。11日夜间到12日白天,晴间多云;偏西风转南风,海面5-6级,陆地3-4级;3~21℃,内陆地区有轻霜冻。

■责任编辑 谭利明/美术编辑 曲通春

烟台春季车展开幕

倒计时3天

烟台国际博览中心 2023.4.13-17

Bank 中国光大银行 烟台分行

咨询电话 6666999

光速贷

光速贷是中国光大银行推出的个人信用消费贷款产品,可满足客户装修、购车、教育等多方面用款需求。

利率低 利率最低4.0%

金额高 金额最高20万

手续简 纯信用无抵押

全线上 手机银行办理



最终审批结果、贷款利率以操作界面为准,产品详情信息及业务办理请咨询光大银行各营业网点。

强信心 稳经济 促发展

货物吞吐量同比增长5.8%

山东港口烟台港迎来首季开门红

YMG全媒体记者 童佳怡 通讯员 邹常焜

人勤春来早,攻坚鼓点急。山东港口烟台港以“起步就是冲刺,开局就是决战”姿态,扩通道、拓市场、强服务,实现首季“开门红”:一季度,货物吞吐量同比增长5.8%,其中集装箱同比增长17.5%。

货达四海
跑出“海上丝路”加速度

争春先发,跑出“海上丝路”加速度。一季度,烟台港以多式联运通道建设为突

破口,以绿色高效和低成本的全程物流服务体系及完善的平台服务功能,不断拓展市场广度和深度。

以首次开辟中欧班列保税钾肥业务为契机,将保税钾肥转运至韩国,成功搭建“西联欧亚、东联日韩”双向国际海铁联运跨境物流新通道。同时,依托中韩班轮优势运力和精品航线,全力打造“一带一路”、RCEP航线和集装箱跨境电商精品快线。中非铝土矿全程物流供应链和“一带一路”中非双向黄金物流大通道辐射作

用增加,烟台港几内亚金波港首季完成铝土矿出货量101.12万吨,超2022年全年货物出口总量,预计2023年出口量将突破500万吨。

扩能“沿黄达海”,打造黄河流域高质量发展全新出海口。烟台港放大“港口+市场办事处+铁路+航运”四位一体集成功能,集成“散改集”+“海铁多式联运”全要素打造氧化铝全程物流链。其中,“山东—内蒙”氧化铝多式联运新通道实现常态化运营,为服务沿黄达海综合运输通道

建设再添生动范例。“西煤东运第二大道至龙口港通道”持续畅通,实现山东港黄河流域最便捷出海口的再扩能。目前,国能煤炭火车到港量突破百万吨大关,同比增长112%。

业绩为王
经营亮出优异成绩单

业务经营上,同样亮点频现。不仅既